

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 21/08/2024 | Edição: 161 | Seção: 1 | Página: 57

Órgão: Ministério do Desenvolvimento, Indústria, Comércio e Serviços/Secretaria de Desenvolvimento Industrial, Inovação,
Comércio e Serviços

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SDIC/MDIC nº 278, de 16 de agosto de 2024, publicada no DOU de 19 de agosto de 2024, Seção 1, página 53,

onde se lê: "conforme processo nº 19687.003389/2024-87, de 21 de maio de 2024",

leia-se: "conforme processo nº 19687.003388/2024-32, de 21 de maio de 2024".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

